

Мы привыкли ненавидеть власть

Восточно-Сибирская транспортная прокуратура начала проверку обстоятельств задержания авиарейса Иркутск-Москва.

Произошло это на прошлой неделе. Самолёт диспетчеры остановили буквально на взлетной полосе из-за того, что на него опаздывал областной губернатор Мезенцев. Его прождали час. Губернатор извинился перед пассажирами, однако его поступок все равно вызвал скандал. Действительно ли так страшен поступок губернатора? Это и многое другое Владимир Соловьев и Анна Шафран обсудили со слушателями и экспертами "Вестей ФМ" в программе "Утро с Владимиром Соловьевым. Полный контакт".

Соловьев: Вообще вот это кошмар! Ты вдумайся только! Вдумайся! Бешеная истерика: как посмел губернатор Мезенцев задержать самолет на целый час с вылетом?! Целый час! Мы же знаем, что у нас самолеты летают по расписанию, минута в минуту, да? Притом мало этого, представляешь, час держали самолет! Люди, видно, там бедные... Так он еще и прилетел с опозданием в 5 минут!

Шафран: А народ без воды и без еды, наверное, там находился?

Соловьев: Да вообще не спал этот час! Ни один человек не пожаловался, а прокуратура уже проверяет. Как посмел Мезенцев задержать?! Извини, а из Иркутска самолет с опозданием на 5 минут - это новшество?

Шафран: Ну, за 5 минут многое можно успеть: подумать о вечном, прочитать полстраницы книжки.

Соловьев: Ну, учитывая, как быстро наш народ думает, подумать о вечном за 5 минут он может раз 100. Ну, подумай, вот уровень идиотизма в стране. Начинается бешеная истерика. Из-за опоздания самолета на 5 минут ни один человек не пожаловался. Не, я понимаю, что мы все привыкли ненавидеть власть. Я понимаю, как посмел мерзавец губернатор не взять литерный самолет, а посмел задержать рейсовый. Это плохо! Представляешь, "гад" еще взял и извинился. То есть, мол, в душу плюнул. И еще, представляешь, "мерзавец" этот пилот взял и догнал. Но все равно скандальчик! В чем реально виноват Мезенцев? В том, что он перешел из одной жизни в другую. То есть если бы он продолжал быть чиновником, не заигрывал... Он имел право на литерный самолет. Он мог взять самолет, который обошелся бы народу в десятки тысяч долларов, и никто бы ничего не сказал. Вообще бы не квакнул. Нет, он сэкономил деньги бюджету, он не перекрывал город, он отвечал на вопросы законодателей, из-за этого опоздал. Плохо? Плохо. Извинился? Извинился.

Но если бы он сказал, знаешь, как барин: "Пошли вы все" и перекрыл бы город, что в Москве обычно, приехал бы без проблем, успел бы к самолету. Никто бы слова не сказал. Но как только ты переходишь и пытаешься быть нормальным человеком, нормальные люди тебя не пускают. Себе они могут простить любое несовершенство, но от власти... Так как мы не можем же от власти ничего потребовать, мы вынуждены принимать только то, что она нам даст, она от нас никак не зависит. Поэтому в ответ мы можем только ненавидеть, мелко потягивая не по особо важным делам.

Потому что, очевидно, ни в одной стране мира за такую ситуацию никакого губернатора в отставку не отправят. То есть можно себе сказки не рассказывать. Могут объявить выговор, могут пожурить, но реалистично не такого уровня, тем более для нашей страны, нарушение, за которое можно было бы что-то сделать. Это не преступление. Это в Южной Корее министра подозревали в коррупции, он покончил жизнь самоубийством из-за подозрения. У нас бы просто ржали до потери сознания.

Шафран: Очень смешно.

Соловьев: Но проблема же не в этом. Мы умудрились создать абсолютно классовое общество. При этом классовое сознание проявляется даже в мелочах. Только в нашей стране возможно, чтобы лидер партии "Справедливая Россия" возвращался в Думу, проторговав себе кабинет с видом на Кремль, сохранение мигалки, сохранение государственной дачи. Слуга народа, еще возглавляющий партию с названием "Справедливая Россия". Притом, заметь, это вообще никого не возмутило. Ну, нормально! А чего такого?

Потому что там внутри, в этом классе, все можно.

Это часть той жизни. Если ты живешь там - в зазеркалье - все нормально. Мигалки, самоходы. Не дай бог, ты пытаешься вынырнуть оттуда в обычную жизнь! Мы говорим: "Ты чего охамел?! Ты чего себе позволяешь? Ты что, не знаешь, что мы тут все идеальные? Мы никогда не опаздываем, мы никогда не пользуемся служебным положением. А если мы опоздали, нас за это сразу под суд отдают!" Есть хоть один человек, которого выгнали с работы за то, что из-за него задержали самолет на час?

Автор: Соловьев Владимир , Шафран Анна © Вести.FM РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 7354 15.06.2011, 16:37
Ў 674

URL: <https://babr24.com/?ADE=94198> Bytes: 4415 / 4415 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Соловьев
Владимир , Шафран Анна.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)